

相亲那点事

11名富豪组团重庆相亲

择妻多要求善良孝顺

1日晚8点,11名身家500万以上的广州企业家,组团抵达重庆万豪酒店相亲。

由某猎头公司从600多名报名的重庆美女中挑选出的40名年轻女子,参与了1日晚的相亲活动。

在这个男少女多的相亲会上,11名企业家们的择偶条件里没一人提到“美貌”。

择妻多要求善良孝顺

1日晚8点,这场特殊的相亲会在万豪九楼宴会厅,以酒会形式低调开场。尽管山城1日遭遇了强降温和大雾,但赴会女孩们多身着单薄的夏装,显得美丽“冻”人。

女孩们以报名地区分组,坐在分别标有“渝中区”、“沙坪坝”等标牌的5张圆桌前,每桌约有8名美女。

每张桌坐了2名广州男士。活动开始时,气氛比较沉闷,精心打扮的重庆女孩很少有主动与男士交流。主持人逐一邀请11名男士轮流上台,对自己的学历、公司经营项目及择偶条件作了简单介绍。

第一号是外号叫“老鹰”的企业家,其择妻要求是“善良/孝顺/尊重父母”。其他人也多要求“善良/孝顺”为主,没一人提到“美貌”。

老板们多为本科硕士

主办方负责人王子夜介绍,11名企业家多在35—45岁,最小的26岁,最大的49岁。

据《重庆晨报》

最苛刻岳母
要求男方须过22关

1日,广佛首届单身白领相亲交友大会在广州正佳广场举行。其中一位名叫Mike的男士与一名麦姓母亲代女发出的寻缘帖最引人注目,分别被评为最牛帖子与最苛刻母亲。

MIKE的随缘帖显示:Mike,男,1972年1月出生,身高181CM,重庆人(广州长大),单身,曾毕业于中山大学物理系电脑专业,2002年技术移民加拿大以后,留学并毕业于加拿大“百年”理工学院金融专业……随即还附上了Mike的全身照片,照片上的Mike长相英俊、气质儒雅,在众多寻缘帖中显得分外抢眼。

这张随缘帖贴出时间不到半小时就被两位女孩的帖子蒙住,重要资料全部被遮住。不少家长争相撕开被遮住部分,搜寻该男子的相关信息。

单身派对上,一位代女相亲的母亲对未来的“准女婿”列出了22项择婿标准,苛刻程度令众

多相亲者咋舌——未婚,独生子;体形:怕肥仔;面相:接近圆形;年龄:配肖蛇肖鸡。除了最基本的工作收入稳定外,还要求男方必须会开车,有驾照,有住房公积金,日后供电梯楼。当然,男方若是可以提供更优越的住房条件更是锦上添花。此外,必须是少数民族,姓氏偏少、异乡人,广州集体户口,稳步做生意,广东籍军官、金融等工作,且希望对方的家庭条件也比较优惠,未来是6个人(双方父母加女儿女婿)养两个小孩。

据麦妈妈介绍,自己家庭条件不俗,女儿是独生女,今年23岁,在银行工作,长相甜美,之所以对男方条件如此苛刻,一是希望女儿未来能生两个孩子,二是为了优生优育,因为根据国家政策规定,双方都是独生子女可生两个小孩,且少数民族和姓氏偏少,也可以为日后优生“加分”,且能保证女儿日后可以过幸福富有的家庭生活。

据《广州日报》

学生上厕所也要管?

事发河南三门峡,知情人称是引入外校经验

我骄傲,我为你自豪”诸如此类的文字。

最后,他们走到羽毛球馆旁边一教学楼,在一楼北侧的厕所上见到了内容为“尽快调整生理节律,彻底杜绝上课入厕”横幅,发帖人是该校毕业生,他表示看到横幅时“一行4人都笑翻了,还管学生上厕所。”该校一位知情人表示,挂此横幅是该校推行“高效课堂”教学法的一部分。

前晚,记者辗转联系上最先发帖的网友wrffrw,他说,自己原来就是三门峡第一高级中学学生,自己在西安读书念大二,清明放假三天,从西安跑回母校三门峡玩。“4月5号,我约了几个朋友一起去母校打羽毛球。”这次打球回母校让他很新奇。他称,学校跟以往不一样了,最明显的就是不大的校园挂了十几条横幅,在操场中央和主席台都有悬挂,内容都是些励志的,比如,“你为

“高效课堂”就是充分利用学生在课堂和课后的每一分钟时间,高效率地利用在学习上。”知情人说。据《重庆时报》

“义丐”徐超被接进京谋职

四天前,汶川地震后捐款感动中国的义丐徐超在南京江宁街头讨钱,一名中年男子走上前来问他:“愿意和我去北京吗?”

来人姓相,他称自己是义丐的“粉丝”,此次专程来接他进京谋职。徐超将信将疑,直到对方拿出专为老人创作的风靡网络的《义丐赞歌》,一句句念给他听时,老人开始相信了:“真能去北京吗?我愿意去!不过必须安排好‘呆子’。”

徐超所说的“呆子”,是他行乞时抚养的一个精神有障碍的流浪汉。老人每天用讨回来的钱物供养他,一直持续了8年。相先生将“呆子”领到一家餐馆,给了老板500元钱,作

为他今后两个月的伙食费。

4月28日上午,徐超来到北京。4月30日上午,相先生带徐超在海军总医院做了全面体检。4月30日下午还接待了两位特殊的客人——北京儿童福利院名誉院长万云和她的女友刘女士。两位自称“义工”的老人被徐超感动,特意赶到徐超的住处探望。

开新闻发布会、写书、翻拍电影等已列入相先生的考虑范围。“我是他的粉丝团团长,将来是经纪人。”相先生透露,目前正打算联系有关方面,让徐超为有社会责任感的企业做形象代言。

综合《京华时报》《北京晚报》报道



亚东城
YADONG CITY
风景社区地铁大盘

是花园 还是家?

景观全面升级,60-135平米地铁现房实景呈现!

即日起至5月4日,购买指定房源限时享受惊喜优惠,详情请致电咨询。

地铁二号线直达家门口,多路公交、快速通道,底层架空,坡地景观,大型水景,营造大盘壮阔盛景;4万平米社区商业,6000平米社区运动俱乐部,12班社区双语幼儿园,1.3万平米大型苏果购物广场,麦当劳“得来速”汽车餐厅、百姓人家等。

亚东建发集团

现场接待中心:仙林大学城仙林北路亚东俱乐部内

贵宾热线:85896666 85893333

整体规划:澳大利亚柏涛(原尔本)建筑设计公司

全案推广:深圳壹方广告

www.yadongjf.com